

奋力谱写高质量建设郑州国家中心城市次中心新篇章 登封市委五届九次全体(扩大)会议 暨市委经济工作会议召开



1月22日,中国共产党登封市第五届委员会第九次全体(扩大)会议暨市委经济工作会议召开。

会议全面总结了登封市2018年工作,安排部署2019年工作,审议通过了《市委常委会2018年工作报告》《市委常委会2018年抓党建工作情况专题报告》,对开创登封高质量建设郑州国家中心城市次中心新局面各项工作进行了动员部署。

郑报融媒记者 袁建龙

登封融媒记者 高鹏敏 文图

主动服务郑州国家中心城市建设 开启高质量建设 郑州国家中心城市次中心新征程

会议认为,一年来,登封市委常委会高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,认真贯彻党的十九大和十九届二中、三中全会精神,深入贯彻习近平总书记视察指导河南时的重要讲话精神,统筹推进“五位一体”总体布局、协调推进“四个全面”战略布局,坚持以“五大发展理念”为指导,按照省委打

坚定发展信心 把握发展大势 坚定不移地走好高质量发展新路子

会议指出,当前,登封已经处于由量变引致质变的历史性拐点,新一轮高质量发展的道路已经全面铺开,高质量建设郑州国家中心城市次中心的曙光已经初步展现。登封全市上下要从“量”与“质”的变化中肯定成绩,坚定高质量发展的信心和决心;要从“稳”与“进”的把握中明晰方向,保持高质量发展的毅力和定力;要从“危”与“机”的转换中抢抓机遇,赢得高质量发展的主动和先机,坚持既定工作部署不动摇,坚定不移地走好高质量发展的新路子。

会议指出,今年是中华人民共和国成立70周年,是全面建成小康社会的关键之年,也是高质量建设郑州国家中心城市次中心的全面推进之年,做好今年的经济工作,意义重大、影响深远。2019年,登封发展的总体要求是:高举习近平新时代中国特

好“四张牌”的决策部署和郑州市委“四重点一稳定一保证”的工作总格局,精准对接、深度融合、主动服务郑州国家中心城市建设,努力以党的建设高质量推动经济社会发展高质量,加快建设天地之中世界历史文化名城、少林功夫国际旅游目的地城市,奋力开启了登封高质量建设郑州国家中心城市次中心新征程。

色社会主义思想伟大旗帜,全面贯彻党的十九大和省委十届八次全会、郑州市委十一届九次全会暨市委经济工作会议精神,牢固树立新发展理念和以人民为中心的发展思想,按照习近平总书记提出的县域治理“三起来”、乡镇工作“三结合”的要求,坚持“稳中求进”的总基调、突出“奋发有为”的总要求,把握“四重点一稳定一保证”的总格局,围绕建设郑州国家中心城市次中心的总目标,以党的建设高质量为引领,以经济社会高质量发展为主线,以全面对接融入郑州为方向,坚决落实“六稳”要求,全力打造“五个功能区”,加快把登封建设成为天地之中世界历史文化名城、少林功夫国际旅游目的地城市,以优异成绩迎接中华人民共和国成立70周年。

聚焦主要矛盾 持续精准发力 着力实现高质量发展六大突破

会议强调,做好2019年经济工作,要坚定不移地落实高质量发展要求,聚焦主要矛盾,着力在六个方面求突破。

坚定不移稳增长,着力在巩固高质量发展基础上求突破,充分发挥投资拉动作用,持续扩大投资增长点;主动探索消费拉动作用,全力挖潜消费增长点;积极尝试外贸拉动作用,适时培育外贸增长点;强化企业的主力军作用,不断壮大经济增长点。

坚定不移强产业,着力在强化高质量发展支撑上求突破,突出抓好制造业,加快

打造全新工业链条;创新文化旅游,加快升级旅游消费链条;推动农业转型,加快构建特色农业链条。

坚定不移兴城乡,着力在拓展高质量发展空间上求突破,昂起城区建设的龙头,全面增强城区的辐射带动力;振飞新城建设的翅膀,积极推进郑登新城建设;奏响乡村振兴号角,全力推进美丽乡村建设。

坚定不移增活力,着力在激活高质量发展动能上求突破,依靠改革破阻力,依靠开放增活力,依靠创新强动力,加快推动质量、效率、动

力“三大变革”,不断增强登封发展活力。

坚定不移优生态,着力在集聚高质量发展优势上求突破,坚持生态治理守底线、生态建设聚优势、生态经济促发展,算好“绿色账”,走好“绿色路”,打好“绿色牌”,加快建设郑州国家中心城市生态涵养区。

坚定不移惠民生,着力在共享高质量发展成果上求突破,保障民生高质量供给,高质量打赢脱贫攻坚战,构建高质量社会治理体系,努力让人民群众生活得更加安全、更加幸福。

以竞进姿态促进高质量发展取得成效 努力以党的建设高质量引领经济社会发展高质量

会议强调,要牢固树立“抓好党建是最大政绩,推动发展是第一要务”的思想,进一步加强和改善党对经济工作的领导,努力以党的建设高质量引领经济社会发展高质量。要坚决维护党中央权威和集中统一领导,切实把思想和行动统一到中央的政治要求上来,统一到中央的形势判断上来,统一到中央的决策部署上来,确保上级各项决策部署在登封落地生根。要不断提高驾驭高质量

发展的能力,全面提升政治领导力、思想引领力、组织战斗力,着力增强推动高质量发展的本领。要建立健全推动高质量发展的体制机制,进一步完善建立高质量发展的组织实施机制、工作落实机制、选人用人机制、考核评价机制,不断增强推动高质量发展的思想自觉和行动自觉。要激发推动高质量发展的使命担当,带头贯彻省委倡树的“五比五不比”,真正把精力集中到谋发展、抓项

目、促落实上,以竞进的姿态促进高质量发展取得实实在在成效。

会议号召,登封全市上下要高举习近平新时代中国特色社会主义思想伟大旗帜,按照中央、省委和郑州市委的决策部署,团结带领登封全市人民振奋精神、鼓舞斗志,攻坚克难、真抓实干,奋力谱写登封高质量建设郑州国家中心城市次中心新篇章,努力以优异的成绩向中华人民共和国成立70周年献礼。